
Věta 

1) Napiš, která z napsaných charakteristik, popisuje souvětí a větu 

jednoduchou.  

        Věta jednoduchá(vybarvi červeně)                           Souvětí (vybarvi modře) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Doplň slova a rozlišuj, zda jde o větu jednoduchou nebo o souvětí. 

 

Kdys- dávno stál nad -ltavou hrad s dřevěn-mi hradbam-. 

Stál na pravém břehu řek- na v-soké skále, kterou před úpat-m om-valy 

nepokojné vln-. 

Hrad b-l pevn- jako vůle kn-žat, kteř- v něm vládli. 

Ř-ká se, že tad- sedal kn-že Přem-sl na kamenné knížec- stolici a přij-mal 

s kněžnou -ibuší zpráv- z celé své země. 

Pod jeho správou se země měnila stále r-chleji. 

Husté les- ustupovaly pol-m. 

Husté les- ustupovaly polím a mezi pol- budovaly pilné ruce osad- a tvrze. 

 

Jde o větný celek, který tvoří dvě nebo více 

vět. Vyjadřuje složitější myšlenku. Věty 

v souvětí bývají spojeny spojovacími 

výrazy. 

Tvoří jedna věta. Základem věty je sloveso v určitém 

tvaru.  


